Zakladni ulohy Mongeova promitani ...

ZU 1: Sestrojte padorys bodu 4 € a, a = BC. ZU 4: Rozhodngte o vzajemné poloze pHimek a, b = BC.

B, 1
2 CZ -+ az
Az JSOU ..ieiiiiiniaininn
/
B, 1
Cad 2
X X
B1 —+ B1 1
— a; = a
Ci C1 _\31
ar=a; b1 = bz T Bz
21U 2: Sestrojte stopniky pFmky a.
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ZU 3: Bodem 4 ved'te rovnobézku « s pfimkou b = CD. Z\J 5: Sestrojte stopy roviny p = ABC.
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ZU 6: Sestrojte pidorys piimky ¢ < p. Aq
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71 7: Sestrojte ptidorys bodu 4 € p
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ZU 8: Bodem 4 ved'te hiavni pHmky obou osnov ~ ZU 8: Bodem A ved'te spadové piimky obou osnov
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Zakladni dlohy Mongeova promitani 2~ ...

ZU 13: Bodem B ved'te kolmicik o, 0=k o. Z1J 14: Bodem B ved'te rovinu p L, @=b M P.
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ZU 9: Sestrojte priseénici ¢ = p M ¢ za piedpokladu, ZU 14: Badem A prolozte rovinu pf| o. B 2
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P ZU 14: Bodem 4 ved'te rovinu o La, Q=a m . ZU 16: Zobrazte kruznici k= (S; 2,2), k < p.
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ZU 10: Bodem 4 proloZte rovinu o || B. ZU 11: Sestrojte prisecik Q=5 f. ‘ 2
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. ) . : ZU 15: V roviné p zobrazte pravidelny Sestitthelnik
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ZU 11: Sestrojte prasecik Q=56 n P. ZU 11: Zobrazte prise¢ikk O=c N a, Jesthze acoaabca. | se sttedem S a vrcholem 4. .
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ZU 12: Na polopt. AB sestrojte C tak, e lacl=1,5. z013: BodernB ved'te kolmici k p, Q knp.
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